@EMATA I'PATITQN IMTPOATQIIKQN EEETAXEQN TIEPIOAOY MAIOY-IOYNIOY
YTH ®YXIKH ITPOXANATOAIEMOY
TAEH B’

OEMA A (Movédeg 5X5=25)
Al.’Eva oopa Kavel opaAr] KUKAIKT kivnor. ITolo and ta enopeva peyedn pével otabepo:
o) taxvtnta ) oppn y) emtdyovon 0) nepiodog

A2.To nAektpovioBoAt (eV) eivar:

o) To @optio ToL NAeKTpOVioL;

B) Movada duvapikov;

y) Movada évtaong nAektpikov nediov;
0) Movada €pyou 1| evEpyeLag;

A3. H povada pétpnong g oppng oto Aevég Xootnpa (S.1.) eivau:
a) 1 Kgm/s> B)IN-s y)1Kgm/s 6)1Nm/s

A4. Aéplo ocupmieCeton 1000eppa 0TO H1OG TOL APXIKOL TOL OYKOL. H evepydg taxhtnta Twv popiwv
TOU:

o) Sumhaoiadetan,

B) mapapével otabepn,

y) vroSimAaoidletal,

8) T oToElx SEV EMAPKOVV YIX VA KPIVOLHE Qv 1] EVEPYOG TAXVTNTA HETABAAAETAL KO TTAG.

AS5. Tloweg amo TG eEMOPEVEG TIPOTACELS EIVAL COOTEG KL TIOLEG €ivan AavBaGpEVEG;

o) H évtaon tov mediov BapLntag o€ éva Tov onpeio €xel mavia v katevBLvonN g SUVAUNG IOV
Ba aoknBel oe pa pala av Bpebei oe ekeivo To onpeio.

B) Le kabe onpeio tov mediov PapLTNTHG N EVIAOT TALTICETH HE TNV EMTAYLVOT TNG PApVTNTAC.

y) To medio Bapvnrag g I'g eivon opoyeveg.

0) To medio Bapvtntag g I'ng eivar akTViKO Kal N €VIaoT] Tov €xel KateLBLVON TIPOG TO KEVTPO
™me.

€) H évtaon touv nediov Baputntag g I'ng peiovetal avtioTpo@a avaAoya pIE TNV AOCTHCT OO TO
kévtpo g I'ng.

OEMAB

B1. H évtaon tov mediov Papuntoag g I'ng oe éva onpeio mov Bpioketat oe VPog h=Rr and
emMEAavelx g eiva:

a) 280 B) go/2 Y) g0/4.

Na emAégete ) oot anavinon (Movadeg 2)

Na SwkaoAoynote v anavinon oag. (Movadeg 6)

Aiveton 1 évtaon tov mediov BapLTNTag OV emMEaveln ™G I'ng go.

B2. Ml HOTOGUKAETA KIVEITOL 0€ KUKAIKT] TiioTa pe Taydtnta otabepng Tipng. Otav SuthaciaoTel n
TN TNG TAXVTNTOG ] KEVIPOHOAOG EMTAYLVOT):

o) TerpamAaoiadetan. B) Authaoiadeton. y) YnoSutAaoiaetan.

Na emAg&ete ) owot anavinon (Movadeg 2)

Na SikaoAoynote v andvinon oag. (Movadeg 6)



B3. Ta onpeia evog diokov CD Kavouv opaAr] KUKAIKN Kivion.
a. OAa ta onpeia tov diokov CD €xouv v 161 epiodo.

B. "Exouv v i taydtn 1O,

y. 'Exouv v 161 emtdyovon.

Na emAg&ete ) owot anavinon (Movadeg 2)

Na SikooAoynote v andvinon oag. (Movadeg 7)

OEMAT

'Eva agplo Bpioketon oe doxeio, mov kAeiveton pe epforo fapoug w=200N )
kot epPadod A=0,01 m?, to omoio améyel katd hy ano tov mbpéve, Onwg — f [FEm—ess
oto oxnpa. H Beppokpaocia tov aepiov eivon 27°C, eved N ATHOCOAIPIKN
mieon eivon iom pe pe=10° N/m? . h
A. Na vnioAoyioete v mieomn touv aepiov. :
Oeppaivovpe apyd To aéplo, Pe AMOTEAETHN TO EUPOAO VO aVEPXETAL, S——
HEXPL TN OTLYHN TIOL VA KTEXEL aMO TOV MLBPEVH amootaon h,=4h;. ! I,r h
B. Na vroAoyioete v teMikn Beppokpaoia tov agpiov. ?

I. Na napaoctoete mn petafoAn oe G&oveg p-V.

A. Av 1 evepyog ToXOTNTX TOV HOPIOV TOL AEPIOL OTNV APYIKT|

Katdotaon Ntav L =300m/s, va Bpebet n evepydg TayLTNTA TV PHOPI®V OTNV TEAKT KATAOTOOT).

(Movadeg 6+6+6+7=25)

OEMAA
‘Eva oxnpoa padag m;= 2.000 kg ouykpoLeTon MAGOTIKG HE eva Oxnpa palag m;=1.000 kg to onoio
elvan akivnto Ko pie ApEvo To Xepoepevo. H taxhnta ToL CLUCCWHATOUATOG APECHG HETH TN
olyKpouoT, eivat 4m/s.
A. TTowx )Tav 1) TaXOTNTA TOL My TPV TN GCVYKPOLOT;
B. ITowx n petafoAn TG OpHnG Tov OXHATOG HALoG my;
I". Av 0 ouvteheotng TPIPNG HETAEL SpOpOL Kol cLooWHATMWTOG givar p=0.1 tdom Ba eivon n
HETATOMIOT TOLG OTIO TN B€0T GUYKPOULGT|G TOLG HEXPL VO OTAHOTIOOLV;
A. T16omn givon ) BeppOTNTA IOV AVOTTUOOETAL KATA TNV SIAPKELr OAOL TOL PAVOHEVOU;
Aivetat: g=10 m/s’.
(Movédeg 6+6+6+7=25)

O AIEY®YNTHX Ol EIXHI'HTEX
KAZANHY AHMHTPIOX

MANAOYAIAHY NIKOAAOZX

ITATTAAOITIOYAOX AHMHTPIOX



